Информация о результатах работы ДВКН НАО
за период с 27.07.2020 по 31.07.2020

В рамках государственного финансового контроля по поручению временно исполняющего обязанности губернатора Ненецкого автономного округа Ю.В. Бездудного проводилась внеплановая проверка в отношении ГБОУ НАО «Средняя школа № 3». Также проводилась плановая выездная выборочная проверка ГБУЗ НАО «Ненецкая окружная больница имени Р.И. Батмановой».
Комитетом по охране объектов культурного наследия проведены консультации по обеспечению исполнения контракта по подготовке проекта реставрации объекта культурного наследия «Благовещенская церковь».
По линии Комитета по ветеринарии в Минсельхоз России направлена информация о потребностях в строительстве ветеринарных лечебниц и пунктов (участков) в рамках мероприятий государственной программы Российской Федерации «Комплексное развитие сельских территорий».
В сфере государственного жилищного надзора проведено инспекционное обследование жилого помещения в многоквартирном доме, выдано 1 предостережение. Принято участие в организационном заседании комиссии по подготовке к осенне-зимнему периоду 2020-2021 гг. в Администрации МО «Городской округ «Город Нарьян-Мар».
В сфере лицензионного контроля предпринимательской деятельности по управлению многоквартирными домами проведено мероприятие по контролю за содержанием придомовых территорий в г. Нарьян-Мар и п. Искателей (28 МКД).
В ходе проверки достоверности сметной стоимости инвестиционных проектов выдано заключение по объектам «	Модернизация ДГ-6 (ДГУ 11Д100) на ДГУ установленной мощности 1,82 МВт» и «Капитальный ремонт здания школы, расположенного по адресу: п. Харута, ул. Победы 12, и здания спортивного зала ГБОУ НАО «Средняя школа п. Харута», также выданы замечания по 3 проектам. В части государственной экспертизы замечания выданы по 1 проекту.
По линии государственного строительного надзора завершены проверки на объектах «Многоквартирный жилой дом, расположенный по адресу: г. Нарьян-Мар, ул. Авиаторов», «Многоквартирный жилой дом, расположенный по адресу: г. Нарьян-Мар, ул. Авиаторов, кадастровый номер земельного участка 83:00:050903:828» и «Реконструкция автомобильной дороги ул. Ленина на участке от ул. 60 лет СССР до ул. Рыбников».
Отделом административно-правовой работы и лицензирования оформлена лицензия на осуществление предпринимательской деятельности по управлению многоквартирными домами ООО «ЭНБИО». Также составлены 2 протокола об административном правонарушении по части 1 статьи 9.4 КоАП РФ в отношении МКУ «УГХ г. Нарьян-Мара» и ООО «Опора».
[bookmark: _GoBack]По линии комитета гостехнадзора совершено 7 регистрационных действий, выдано 2 удостоверения тракториста-машиниста, проведено 2 технических осмотра транспортных средств.
