Информация о результатах работы ДВКН НАО
за период с 16.11.2020 по 20.11.2020

[bookmark: _GoBack]В рамках государственного финансового контроля проводится проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности в отношении ГБУ ДО НАО «Детско-юношеский центр «Лидер». Проведено 2 внеплановых мероприятия по требованию прокуратуры НАО. Рассмотрены уведомления с единственным поставщиком ГБУЗ НАО «Ненецкая окружная больница». 
В сфере охраны объектов культурного наследия проводилось формирование межведомственной рабочей группы по координации, пресечению, предупреждению и профилактике нарушений федерального законодательства об охране объектов культурного наследия.
По линии Комитета по ветеринарии осуществлялся ведомственный контроль в сфере закупок, проводимых КУ НАО «СББЖ» за 2019 – 2020 годы. Проведены подготовка и направление информации в Россельхознадзор об использовании лекарственных препаратов на окружных предприятиях – экспортерах.
В сфере государственного жилищного надзора и лицензионного контроля проведены рейдовые осмотры придомовых территорий 28 МКД (без нарушений). Продолжалась плановая проверка соблюдения законодательства собственниками многоквартирного дома в п. Искателей. По требованию Прокуратуры НАО начата внеплановая проверка ООО УК «ПОК и ТС». В рамках выездного рассмотрения коллективного обращения граждан произведен осмотр многоквартирного дома №17 по ул. Рабочая в г. Нарьян-Мар.
По линии государственного строительного надзора завершены проверки объектов «Многоквартирный жилой дом, расположенный по адресу: г. Нарьян-Мар, ул. Авиаторов» (выявлены нарушения, выданы предписания) и «Детский сад в с. Несь Ненецкого автономного округа» (нарушений не выявлено).
В ходе проверки достоверности сметной стоимости инвестиционных проектов оформлены заключения по объектам «Капитальный ремонт водовода подвального помещения по адресу: проезд им. Кап. Матросова, ж. д. № 6» и «Капитальный ремонт водовода от ВНС-2 до котельной №9», также выданы замечания по 2 проектам. В части государственной экспертизы оформлено 1 заключение, выданы замечания по 5 проектам.
Отделом административно-правовой работы и лицензирования проводятся проверочные мероприятия по заявлению ООО «ЭНБИО» о внесении изменений в реестр лицензий. Возбуждено дело об административном правонарушении по ч. 2 ст. 19.4.1 КоАП РФ в отношении ООО «Версо-М», по ч. 6 ст. 19.5 КоАП РФ в отношении ООО «СМК-Строй».
В рамках полномочий в сфере оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции оформлена и выдана лицензия на розничную продажу алкогольной продукции ООО «Пелагея». Подготовлено распоряжение и организовано проведение проверки в отношении СПК РК «Сула».
По линии комитета гостехнадзора совершено 11 регистрационных действий, выдано 12 удостоверений тракториста-машиниста, проведено 26 технических осмотров. Организована командировка на Василковское газоконденсатное месторождение с целью проведения технического осмотра группы самоходных транспортных средств, принадлежащих АО «Печорнефтегазпром». Осуществлен прием экзаменов на право управления самоходными машинами в ООО «Автошкола Гарант».
