Информация о результатах работы ДВКН НАО
за период с 17.08.2020 по 21.08.2020

В рамках государственного финансового контроля проводились: 
плановая выездная выборочная проверка соблюдения законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок в государственном бюджетном учреждении здравоохранения Ненецкого автономного округа «Ненецкая окружная больница имени Р.И. Батмановой».
Комитетом по охране объектов культурного наследия проводилось согласование схем расположения земельных участков на кадастровом плане территории к проектной документации. Также разработаны предложения по развитию сети историко-культурных заповедников, способствующих сохранению этнокультурной идентичности народов Российской Федерации и уникальных культурных ландшафтов.
По линии Комитета по ветеринарии подготовлен проект постановления Администрации НАО «Об утверждении Порядка организации деятельности приютов для животных и норм содержания животных в них на территории Ненецкого автономного округа». В Россельхознадзор направлена информация о поголовье с/х животных в личных подсобных хозяйствах Ненецкого автономного округа.
В сфере государственного жилищного надзора и лицензионного контроля проведен инспекционный осмотр дома № 9 по ул. Тыко Вылки, выявлено 3 нарушения, управляющей организации выдано предостережение. Принято участие в работе комиссии по подготовке к осенне-зимнему периоду 2020-2021 гг. в Администрации МО Заполярный район». Завершено мероприятие по контролю без взаимодействия с юридическими лицами по контролю за содержанием придомовых территорий многоквартирных домов на территории г. Нарьян-Мар и п. Искателей (28 МКД), по итогам которого выдано 1 предостережение.
По линии государственного строительного надзора завершены проверки на объектах «Автомобильная дорога общего пользования регионального значения г. Нарьян-Мар – г. Усинск на участке км 103+639 – км 177+468 в Ненецком автономном округе, I участок км 103+639 – км 126+939 (1 этап ПК47+00-ПК93+00, 2 этап ПК93+00-ПК160+00)» и «Автомобильная дорога общего пользования регионального значения г. Нарьян-Мар – г. Усинск на участке км 103+639 – км 177+468 в Ненецком автономном округе, I участок км 103+639 – км 126+939 (3 этап ПК160+00-ПК280)».
В ходе проверки достоверности сметной стоимости инвестиционных проектов оформлены заключения по проектам «Капитальный ремонт сети ТС, ГВС, ХВС от ТК7/20 до ТК7/20В ул. Октябрьская дом №7» и «Капитальный ремонт сети ГВС, ХВС от ТК 11/2 до котельной № 11 по ул. Хатанзейского», также по 2 проектам выданы замечания. В части государственной экспертизы выданы замечания по 3 проектам.
Рассмотрены дела об административном правонарушении  по ч. 1 ст. 9.4 КоАП РФ в отношении ООО «Стройуниверсал» (штраф 100 тыс. руб.), в отношении ЗСК «Заполярье» и ОСК-Строй (прекращение производств), два дела по ч. 1 ст. 9.4 КоАП РФ в отношении (штрафы по 100 тыс. руб.), в отношении ООО «Опора» (штраф 100 тыс. руб.). 
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