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ИНФОРМАЦИЯ О РЕЗУЛЬТАТАХ 
КОНТРОЛЬНОГО МЕРОПРИЯТИЯ -
плановой выездной выборочной проверки в отношении государственного 
бюджетного учреждения здравоохранения 
Ненецкого автономного округа 
«Окружной противотуберкулезный диспансер»

Правовые основания проведения проверки: в соответствии с частью 3 статьи 99 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Закон о контрактной системе), Правилами осуществления контроля в сфере закупок товаров, работ, услуг в отношении заказчиков, контрактных служб, контрактных управляющих, комиссий по осуществлению закупок товаров, работ, услуг и их членов, уполномоченных органов, уполномоченных учреждений, специализированных организаций, операторов электронных площадок, операторов специализированных электронных площадок, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 01.10.2020 № 1576, положением о Департаменте внутреннего контроля и надзора Ненецкого автономного округа «О реорганизации исполнительных органов государственной власти Ненецкого автономного округа», утвержденным постановлением Администрации Ненецкого автономного округа от 12.03.2020 № 45-п, Приложением 6 к приказу Департамента внутреннего контроля и надзора Ненецкого автономного округа от 22.06.2020 № 26 «Об утверждении положений структурных подразделений Департамента внутреннего контроля и надзора Ненецкого автономного округа», Планом контрольных мероприятий по осуществлению контроля в сфере закупок Департамента внутреннего контроля и надзора Ненецкого автономного округа на 2021 год.
Цели проведения проверки: предупреждение, выявление и пресечение нарушений законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок.
Сроки проведения проверки: с 21.06.2021 по 16.07.2021.
Проверяемый период: с 01.01.2020 по 16.07.2021.
Предмет проведения плановой проверки: проверка соблюдения законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок.

По результатам проверки установлено:
Обоснование начальной (максимальной) цены контракта на поставку лекарственных препаратов (закупка № 0384200001520000017) производилось ГБУЗ НАО «Окртубдиспансер» не надлежащим образом, с нарушением статьи 22 Закона о контрактной системе и порядка, предусмотренного Методическими рекомендациями.
Всесторонний анализ обоснования начальной (максимальной) цены контракта указывает на существующий риск завышения цены и не исключает сговор поставщиков, при котором предложенная цена не будет соответствовать средней цене на рынке. Для пресечения подобных ситуаций Учреждению необходимо более детально производить анализ рынка и не ограничиваться применением только методом сопоставимых рыночных цен.
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