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ИНФОРМАЦИЯ О РЕЗУЛЬТАТАХ 
КОНТРОЛЬНОГО МЕРОПРИЯТИЯ -
плановая выездная выборочная проверка соблюдения 
законодательства Российской Федерации и иных нормативных 
правовых актов о контрактной системе в сфере закупок 
в казенном учреждении Ненецкого автономного округа 
«Финансово-расчетный центр»

Правовые основания проведения проверки: в соответствии с частью 3 статьи 99 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Закон о контрактной системе), Правилами осуществления контроля в сфере закупок товаров, работ, услуг в отношении заказчиков, контрактных служб, контрактных управляющих, комиссий по осуществлению закупок товаров, работ, услуг и их членов, уполномоченных органов, уполномоченных учреждений, специализированных организаций, операторов электронных площадок, операторов специализированных электронных площадок, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 01.10.2020 № 1576, положением о Департаменте внутреннего контроля и надзора Ненецкого автономного округа «О реорганизации исполнительных органов государственной власти Ненецкого автономного округа», утвержденным постановлением Администрации Ненецкого автономного округа от 12.03.2020 № 45-п, Приложением 6 к приказу Департамента внутреннего контроля и надзора Ненецкого автономного округа от 22.06.2020 № 26 «Об утверждении положений структурных подразделений Департамента внутреннего контроля и надзора Ненецкого автономного округа», Планом контрольных мероприятий по осуществлению контроля в сфере закупок Департамента внутреннего контроля и надзора Ненецкого автономного округа на 2021 год.
Тема проверки: соблюдение законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок.
Цели проведения проверки: предупреждение и выявление нарушений законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ и услуг.
Сроки проведения проверки: с 11.05.2021 по 02.06.2021.
Проверяемый период: с 01.01.2019 по 31.05.2021.

По результатам проверки установлено:
В ходе проведения проверки выявлены следующие нарушения:
В нарушение требований статьи 8, части 5 статьи 24 Закона о контрактной системе КУ НАО «ФРЦ» заключены договоры на поставку лекарственных препаратов, подлежащих предметно-количественному учету на поставку лекарственных препаратов различных фармакологических групп без проведения конкурентных процедур, что повлекло за собой необоснованное сокращение числа участников закупки.
В нарушение требований статьи 8, части 5 статьи 24 Закона о контрактной системе КУ НАО «ФРЦ» заключены договоры на поставку изделий медицинского назначения без проведения конкурентных процедур, что повлекло за собой необоснованное сокращение числа участников закупки.
В нарушение требований статьи 8, части 5 статьи 24 Закона о контрактной системе КУ НАО «ФРЦ» заключены договоры на оказание услуг по обслуживанию картриджей и принтеров (ремонт, заправка, поставка расходных материалов) без проведения конкурентных процедур, что повлекло за собой необоснованное сокращение числа участников закупки.
В нарушение части 3 статьи 103 Закона о контрактной системе документы о приемке товара, работ, услуг направлены Учреждением в федеральный орган исполнительной власти, осуществляющий правоприменительные функции по кассовому обслуживанию исполнения бюджетов бюджетной системы Российской Федерации и размещены в ЕИС позднее срока, установленного законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок.
В нарушение статьи 521 Гражданского кодекса Российской Федерации КУ НАО «ФРЦ» не взыскало неустойку по договору за просрочку поставки лекарственных препаратов различных фармакологических групп с ООО «Ненецкая фармация».
В нарушение пункта 2 статьи 513 Гражданского кодекса Российской Федерации, пунктов 2, 3 статьи 94 Закона о контрактной системе, пункта 9 Положения о порядке взаимодействия Департамента здравоохранения, труда и социальной защиты населения Ненецкого автономного округа с казенным учреждением Ненецкого автономного округа «Финансово-расчетный центр» при осуществлении последним закупок лекарственных препаратов и изделий медицинского назначения, утвержденного распоряжением Департамента от 03.02.2021 № 145 в результате не проведения экспертизы поставленных лекарственных препаратов не обеспечена приемка лекарственных препаратов 
в соответствии с требованиями договора на поставку лекарственных препаратов, подлежащих предметно-количественному учету.
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